

Výbor mestskej časti č.5: Solivar – Soľná Baňa – Šváby  
Kultúrne stredisko PKO, ul. Solivarská č.80 , Prešov – Solivar  
Dňa 5.3.2012 o 18.00 hod.

## Z á p i s n i c a   č. 3 - 5 / 2012

**Prítomní :** Podľa prezenčnej listiny

**Program :** 1. Otvorenie a privítanie hostí.

2. Požiadavky a pripomienky občanov.

3. Rôzne.

4. Záver.

MESTSKÝ PRÍTOVNÝ JANĽUBOVSKÝ ÚRAD		1
Číslo listiny: 352	Číslo zázpisu: 0917	
Došlo: - 8 - 03 - 2012	Príkaz lehoty dania: A70	
Celkom:	Wbavraj:	
Evidenčné číslo dosky pošty: 17593/2012		

### K bodu 1:

Zasadnutie otvoril a viedol predseda VMČ 5 Ing. Ľudovít Malaga . V úvode privítal prítomných občanov a pracovníkov MsÚ v Prešove zastupujúcich jednotlivé sekcie úradu.

### K bodu 2:

Ing. Compeľová Adriana zo sekcie stavebného úradu a urbanistiky MsÚ, vedúca odd. dopr.energ.a ŽP oboznámila prítomných občanov ulíc Kysuckej a Ondavskej vo veci riešenia dopravných problémov na uvedených uliciach . Oddelenie vykonáva kompetencie cestného správneho orgánu pre miestne a účelové komunikácie , spracovalo návrh opatrení so situačným riešením a dopravným značením , ktoré môžu čiastočne riešiť dopravnú situáciu na Kysuckej ulici v alternatívach 1) , 2a), 2b), 3) a na Ondavskej ulici v alternatívach 1) , 1a),2a) ,2b) .Vo všetkých alternatívach boli uvedené výhody , nevýhody daného riešenia s odporúčením , alebo neodporúčením krajského dopravného inšpektorátu. K týmto alternatívam boli otázky zo strany občanov , na ktoré odpovedala Ing. Compeľová A ..

Predseda VMČ 5 Ing. Malaga Ľ. navrhol aby občania si prevzali uvedené alternatívy s náčrtmi riešenia a po bližšom oboznámení s alternatívami riešenia uskutočnilo sa na MsÚ v Prešove ( do troch týždňov ) na sekcii stavebného úradu a urbanistiky – odd.dopr.energ.a ŽP stretnutie , s poslancami MČ 5 a občanmi ulíc Kysuckej a Ondavskej , kde po diskusii budú navrhnuté alternatívy riešenia dopravných problémov uvedených ulíc v zmysle platných zákonov o cestnej doprave, doporučené krajským dopravným inšpektorátom – občania s uvedeným postupom súhlasili.

K uvedenému okruhu problematiky - poznatky občanov :- , aby vozidlá TSMP ( vývoz komunálneho odpadu ) na ul. Ondavskej neporušovali dopravné predpisy a nejazdili v proti smere na jednosmernej ulici , ohrozujú premávku !. Obnoviť kanalizačný zberač –pričná odvodňovacia mriežka na ul. Ondavskej od MCK zo Solivarskej ulice , pri daždi steká voda po ulici a na pozemky .

- na ulici Kysuckej **príslušníci polície** , aby vykonávali častejšie kontroly v noci prejazdu nákladných automobilov a tým zabránili porušovaniu dopravného značenia - zákazu vjazdu náklad. motor. vozidiel po Kysuckej ulici.

p. Harčár

ul. Lesnícka 34 , žiadal opraviť lavičky a koše na uvedenej ulici.

p. Straka P.

(ul. Janáčkova 11 )

nie je spokojný s odpoveďou MsÚ ,vo veci vyčistenia plochy na Tajchu ,žiada opäť , aby bola zabezpečená údržba zelene úprava a kosenie + potôčik vyčistiť – plocha ktorá je určená na športové ihrisko – nachádza sa tam veľká burina , okolie je tým znehodnotené , je to mestský pozemok , nie je to dobrá vizitka pre mesto Prešov, v blízkosti sa nachádza Národná kultúrna pamiatka objektov ťažby soli v Solivare. Ďalej na ulici Švábskej je neporiadok , zvýšený dohľad polície zabezpečiť na majiteľov psov – venčenie psíkov .

K bodu 3 :

- Poslanci VMČ 5 žiadajú **obnoviť – zasielanie** na e - mail adresy odpovede na požiadavky občanov a pod. z VMČ 5 , ktoré sú uvedené v zápisniciach.

- Poslanci VMČ 5 **žiadajú zvolať** jednanie zástupcu vedenia TSMP , poslancov VMČ 5 a zástupcov cirkvi k doriešeniu interiérového vybavenia Domu smútku v Solivare.

- Poslanci VMČ 5 **žiadajú MsP** v Prešove aby spoločnosť LEAR resp. vodiči , ktorí zabezpečujú dovoz a vývoz tovaru pre spoločnosť LEAR na ul. Škára dodržiavali poriadok , je potrebné osadiť lavičky a koše, je tam v okolí neporiadok.

- na základe listu – žiadosti TSMP č.382/2012 zo dňa 5.3.2012 vyb. Ing. Mihaľová I., **žiadame** o vykonanie údržby a opravy nevyhnutných opráv na jestvujúcich funkčných detských zariadeniach ,športových ihrísk ,pieskovísk parkových lavičiek a ostatných technických zariadení mestského majetku v MČ 5 , **viď napr. posledná požiadavka z VMČ** v mesiaci február 2012 – chýbajúce časti na detskom zariadení na ul. Važecká pri ZŠ a potrebné opravy na detskom zariadení za bytovým domom Švábska č.46 – aj petícia občanov.

- negatívne stanovisko VMČ k žiadosti o zaujatie stanoviska číslo:M/1503/2012 zo dňa 14.2.2012 .**Pre Sekciu MaE-odd.MM.**

- negatívne stanovisko VMČ – nesúhlas mesto nechce ,k žiadosti o zaujatie stanoviska číslo:M/3544/2012 zo dňa 23.2.2012.**Pre Sekciu MaE-odd.MM.**

- k žiadosti o zaujatie stanoviska číslo:M/24786/2012 zo dňa 22.2.2012 : žiadame doplniť o kompletne územné rozhodnutie. **Pre Sekciu MaE-odd.MM.**

- **pre Sekciu MaE-ved. odd.VPČ Mgr. Sepeši K.** , číslo:M/2012/1183 zo dňa 6.2.2012 , odpovieme do troch týždňov . VMČ 5 sa návrhom bude zaoberať v priebehu mesiaca marec 2012.

K bodu 4:

Predseda VMČ 5 Ing. Ľudovít Malaga sa poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí VMČ a zasadnutie ukončil s tým , že najbližšie zasadnutie VMČ 5 bude 2.4.2012 o 18.00hod. v Kultúrnom stredisku PKO, ul. Švábska č.27, Prešov – Šváby.

  
**PaedDr. Miroslav Benko**  
Sekretár VMČ 5

**Ing. Ľudovít Malaga**  
Predseda VMČ 5

